
PENNSYLVANIA DEPARTMENT OF STATE 
 
DISCIPLINARY ACTIONS 
APRIL 2010 
 
 
 

Secretary of the Commonwealth Pedro A. Cortés announced that 77 
disciplinary actions have been taken by the Bureau of Professional and 
Occupational Affairs’ 29 professional-licensing boards, the Bureau of 
Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the 
Bureau of Commission, Elections and Legislation: 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
PA Board of Cosmetology 
Bureau of Charitable Organizations 
PA Board of Chiropractic 
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and 
Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable 
Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 

Note: The new state boards of Crane Operators and Massage Therapy are developing 
regulations and licensing procedures and have not yet begun disciplinary processes. 
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Actions by County 
 
Unless indicated that “no disciplinary actions were taken,” the specific actions 
listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 
 

Adams   Lackawanna  
Allegheny (3)  Lancaster (4) 
Armstrong Lawrence (1) 
Beaver (2) Lebanon 
Bedford Lehigh (2) 
Berks (2) Luzerne  
Blair Lycoming (1) 
Bradford McKean  
Bucks (1) Mercer (3) 
Butler (1) Mifflin 
Cambria (1) Monroe 
Cameron Montgomery (6)  
Carbon Montour  
Centre  (1) Northampton (1)  
Chester (5) Northumberland 
Clarion Perry  
Clearfield  Philadelphia (8) 
Clinton  Pike 
Columbia Potter 
Crawford  Schuylkill  
Cumberland (2)  Snyder (1)  
Dauphin (1) Somerset  
Delaware (4) Sullivan 
Elk Susquehanna 
Erie  Tioga  
Fayette  Union 
Forest Venango  
Franklin (1)  Warren (1)  
Fulton Washington (1)  
Greene Wayne  
Huntingdon (1) Westmoreland (1)  
Indiana Wyoming (1)  
Jefferson (1) York (1)  
Juniata  

 
 
19 actions were taken against professionals with non-PA addresses. 
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PA Board of Accountancy 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Architects Licensure Board 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Auctioneer Examiners 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Barber Examiners 
Allegheny County 
Craig Gonzales, license no. BL052420 of Turtle Creek, Allegheny County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10) 
 
Berks County 
Raymond Harris, license no. BL051476L of Reading, Berks County, was suspended 
for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10) 
 
Dauphin County 
Eddie's Men Shop, Inc., Barber Shop, license no. BO095378L of Harrisburg, Dauphin 
County, was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  
(02/18/10) 
 
Delaware County 
Noah T. Barber, license no. BL051818 of Sharon Hill, Delaware County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/19/10) 
 
Philadelphia County 
Moo's Barber Shop, license no. BO432673 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/19/10) 

  
 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
Mercer County 
Robert John Reimold, license no. RL003457L of Transfer, Mercer County, was 
ordered to pay a civil penalty of $750, costs of investigation totaling $600, and 
certificate nos. RL003457L and BA000572L were suspended for a period of 24 
months because he failed to complete an appraisal assignment within the 
requirements of the Uniform Standards of Professional Appraisal Practice; failed or 
refused to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, preparing an 
appraisal report, or communicating an appraisal; and negligently or incompetently 
developed an appraisal, prepared an appraisal report, or communicated an appraisal.  
(04/08/10) 
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Philadelphia County 
John F. Szymanski, license no. GA001186L of Philadelphia, Philadelphia County, 
was ordered to pay a civil penalty of $250 and complete a seven-hour continuing 
education course, which he has done, because he violated the practice act in that he 
failed to meet the continuing education requirements necessary for the renewal of his 
appraisal certificate.  (04/08/10) 
 
Out of State 
William R. Cook, license no. RL003439L of Hubbard, Ohio, was ordered to pay a 
civil penalty of $300 and he was issued a public reprimand because he violated the 
practice act in that his license to practice as a certified real estate appraiser was 
disciplined by the proper licensing authority of another state.  (04/08/10) 
 
Patti S. Hill, license no. RL003070L of Raleigh, N.C., was ordered to pay a civil 
penalty of $500, costs of investigation totaling $600, and she was suspended for a 
period of 24 months, which shall be stayed in favor of probation after six months 
active suspension, because she failed to complete an appraisal assignment within the 
requirements of the Uniform Standards of Professional Appraisal Practice; failed or 
refused to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, preparing an 
appraisal report, or communicating an appraisal; and incompetently developed an 
appraisal, prepared an appraisal report, or communicated an appraisal.  (03/04/10) 
 
 
Bureau of Charitable Organizations 
 No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Chiropractic Medicine 
Centre County 
Jay Timothy Reeder, license no. DC009745 of Centre Hall, Centre County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,200 because he failed to provide proof of having 
completed 24 hours of continuing education for the biennial period of Sept. 2, 2006, 
and Sept. 1, 2008.  (03/25/10) 
 
Lancaster County 
Adam Rocco Tomasetti, license no. DC009239 of Mountville, Lancaster County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500 because he practiced as a chiropractor when he 
was not currently licensed and registered under the practice act.  (03/25/10) 
 
 
PA Board of Cosmetology 
Beaver County  
Van Chinh Luong t/d/b/a Nails Today, license nos. CY102203L and CZ115980 of 
Beaver, Beaver County, was ordered to pay a civil penalty of $3,850 because Luong 
violated the practice act in that her salon, Nails Today, practiced nail technology in a 
grossly incompetent or unethical manner through the use of metal razor scraper tools, 
metal grater rasp tools, and razor tools in the practice of nail technology.  Also, the 
nail technology salon failed to maintain tools that come into contact with a client in a 
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sanitary condition, failed to use a closed cabinet or towel dispenser for storage of 
clean towels within the nail technology salon, and failed to have a wet sterilizer, timer 
clock, and magnifying lamp in the esthetician salon.  (04/12/10) 
 
Chester County 
Arminee D. Miller, license no. CO267763 of West Chester, Chester County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (03/04/10) 
 
Thanh T. Nguyen, license no. CO254726 of Phoenixville, Chester County, had her 
license declared void from the beginning and she was ordered cease and desist the 
practice of the profession because she procured a license to practice as a 
cosmetologist by dishonest or unethical means in violation of the licensing 
requirements set forth in the practice act.  (04/12/10) 
 
Ki Sm Kaeberlein t/d/b/a Grace Nails, license nos. CY106554 and CZ106883 of 
Downingtown, Chester County, was ordered to pay a civil penalty of $1,900 because 
it committed several violations in the practice of nail technology in a grossly 
incompetent or unethical manner.  (04/12/10) 
 
Delaware County 
Ronald W. Riggs Sr., license no. CO267531 of Collingdale, Delaware County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia 
County dated Feb. 12, 2010, which the court issued under section 4355 of the 
Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (02/24/10) 
 
Joanne H. Van t/d/b/a Ultra Nail Studio, license nos. CY104702L and CZ115398 of 
East Lansdowne, Delaware County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000 
because Van, while trading and doing business as Ultra Nail Studio, committed 
several violations of the practice act as both a nail technology salon and an esthetician 
salon.  These violations include, but are not limited to, the practice of nail technology 
in a grossly incompetent or unethical manner through the use of a metal razor scraper 
tool in the practice of nail technology and the failure to keep unused paper towels in a 
closed cabinet or towel dispenser.  (04/12/10) 
 
Huntingdon County 
Nicole Glenny, license nos. CL183971 and CB120053 of Huntingdon, Huntingdon 
County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she was practicing the 
profession of cosmetology without an appropriate license by performing eyelash 
perms and tints and maintained an unlicensed cosmetology shop by permitting 
waxing services to be performed at a non-licensed location.  (04/12/10) 
 
Philadelphia County 
Dung Kim Nguyen, license no. CL015748L of Philadelphia, Philadelphia County, 
was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10) 
 
Minh Thi Hue Luu, license no. CL181592 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10) 
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Rebecca R. Kolodziejczak, license no. CO263231 of Philadelphia, Philadelphia 
County, was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  
(02/19/10) 
 
Trung V. Ho, license no. CL183449 of Philadelphia, Philadelphia County, had 
her license declared void from the beginning and she was ordered cease and 
desist the practice of the profession because she procured a license to practice 
as a nail technician by dishonest or unethical means in violation of the 
licensing requirements set forth in the practice act.  (04/12/10) 
 
Westmoreland County 
Anita M. Petrini, license no. CL011672L of Trafford, Westmoreland County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10) 
 
York County 
Joyce Ellenberger t/d/b/a Creations Hair Salon, LLC, license no. CB119942 of York, 
York County, was ordered to pay a civil penalty of $250 because she used an area of 
the licensed square footage of the salon for massage services. (02/16/10) 
 
Out of State 
Elizabeth Mangan, license no. CO262553 of Palm Coast, Fla., had her Pennsylvania 
license suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10) 

Mary C. Currie, license no. CO109588L of Newark, Dela., had her Pennsylvania 
license suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10) 

 
Thao Huong Da Nguyen, license no. CO261950 of Parkville, Md., had her license 
declared null and void and she was ordered to cease and desist from the practice of 
the profession because she procured a license to practice as a cosmetologist by 
dishonest or unethical means in violation of the licensing requirements set forth in the 
practice act.  (04/12/10) 
 
 
PA Board of Dentistry 
Bucks County 
Tarra Anne Hathaway, license no. DH067748 of Perkasie, Bucks County, was 
suspended for no less than three years, retroactive to April 7, 2009, because she 
violated the Dental Law in that she was convicted of a crime of moral turpitude in a 
court of competent jurisdiction in this commonwealth; made a false or deceptive 
biennial renewal; and is unable to practice as a dental hygienist with reasonable skill 
and safety to patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol, or mental 
incompetence.  (03/19/10) 
 
Chester County 
Sue Ann Sharpless, license no. DH005004L of Devon, Chester County, had her 
license suspended for three years retroactive to Jan. 8, 2010, based on findings she 
violated the terms of the Voluntary Recovery Program consent agreement.  (02/23/10) 
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Mercer County 
Donald R. McCamant, license no. DS017779L of Sharpsville, Mercer County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, which was immediately stayed in 
favor of no less than three years of probation subject to terms and conditions set forth 
in the agreement, because he is unable to practice dentistry with reasonable skill and 
safety to patients by reason of illness, drunkenness, excessive use of controlled 
substances or any other type of material, or as the result of any other mental or 
physical condition.  (03/19/10) 
 
Out of State 
Joseph A. Benedetto, license no. DS016637L of Calais, Maine, agreed to the 
permanent voluntary surrender of his license because he had disciplinary action 
imposed or consented to by the proper licensing authority of another state.  (03/19/10) 
 
 
PA Board of Professional Engineers, Land 
Surveyors and Geologists 
Mercer County 
Randall Edwin Reimold, license no. PG000726G of Greenville, Mercer County, was 
ordered to pay a civil penalty of $4,500 and his license was publicly reprimanded 
because he violated the practice act in that he practiced geology, held himself out as a 
geologist, and sealed documents as a geologist during a period when he did not hold a 
current, valid registration issued under the act.  (03/17/10) 
 
Wyoming County 
Michael Paul Goodwin, license no. PE051023E of Tunkhannock, Wyoming County, 
was ordered to pay a civil penalty of $1,500 because he committed several violations 
of the practice act, including his use of a title that implied that he was a professional 
engineer when he was not currently licensed or registered under the act.  (03/17/10) 
 
 
PA Board of Funeral Directors  
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Landscape Architects 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Medicine 
Beaver County  
Robert C. Knapp, license no. MD025539E of Beaver, Beaver County, has voluntarily 
surrendered his license to practice medicine in Pennsylvania while his criminal case is 
pending in the Beaver County Court of Common Pleas.  Knapp has been charged 
with indecently assaulting nine of his patients during office visits with him.  
(03/23/10) 
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Lancaster County 
Saroj Kumar Parida, license no. MD062689L of Lititz, Lancaster County, had his 
license revoked and may reapply for reinstatement after a period of at least five years 
because he violated the practice act in that he pled guilty to criminal charges relating 
to his practice of medicine.  (03/23/10) 
 
Lehigh County 
Robert J. Thompson, license no. MD028651E of Allentown, Lehigh County, was 
temporarily suspended because his continued practice of medicine is a clear and 
immediate danger to the public health and safety.  (3/17/10) 
 
Montgomery County 
Marisa Ani Rogers, license no. MD421609 of Cheltenham, Montgomery County, was 
ordered to pay a civil penalty of $2,000 because she permitted a physician assistant to 
provide medical services except as described in a written agreement approved by the 
board.  (03/23/10) 
 
Out of State 
Amara Seraymodu Conteh, unlicensed of Old Tappan, N.J., was denied a license to 
practice medicine and surgery in Pennsylvania because his license to practice the 
profession was revoked by the proper licensing authority of New York.  (02/02/10) 
 
Irfan Nawaz, license no. MD430232 of Lake Butler, Fla., had his license revoked 
based on his having been convicted of a felony in a court of another state.  (01/29/10) 
 
Mark G. Midei, unlicensed of Monkton, Md., was denied a license to practice 
medicine and surgery in Pennsylvania because of a medical malpractice complaint 
and the suspension of his clinical privileges at St. Joseph Medical Center.  (02/05/10) 
 
Richard M. Gray, license no. MD046516L of Tampa, Fla., was ordered to pay a civil 
penalty of $7,500 because he had disciplinary action taken by the proper licensing 
authority of another state against his license to practice the profession.  (03/23/10) 
 
Michael Stephen Insler, license no. MD422426 of New Orleans, La., was ordered to 
pay a civil penalty of $10,000 and a public reprimand was placed on his record with 
the board because Insler had disciplinary action taken by a proper licensing authority 
of another state.  (03/23/10) 
 
Walter William Frueh, license no. MD421873 of Wilmington, N.C., had a public 
reprimand placed on his record with the board because he had disciplinary action 
taken by a proper licensing authority of another state.  (03/23/10) 
 
 
Navigation Commission for the Delaware River and its 
Navigable Tributaries 
No disciplinary actions taken.   
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Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Nursing 
Allegheny County 
Carol Holmes, license no. PN060585L of Pittsburgh, Allegheny County, had her 
license placed on probation for not less than six months based upon her making 
incorrect entries into a patient's record and failing to immediately report patient abuse 
by a Certified Nursing Assistant that she witnessed. (01/25/10) 
 
Berks County 
Clifford Balson, license no. MV037839L of Reading, Berks County, was revoked and 
assessed a $3,000 civil penalty, based on his pleading guilty to felonies of which are 
crimes of moral turpitude.  (02/16/10) 
 
Delaware County 
Maribeth D. Harper, license no. RN355524L of Springfield, Delaware County, had 
her license indefinitely suspended for no less than three years, retroactive to April 3, 
2009, said suspension immediately stayed in favor of probation, for violation of a 
previously issued board order. (02/18/10) 
 
Jefferson County 
Vicki Cole, license no. RN170609L of Punxsutawney, Jefferson County, and 
Wellsburg, W.V., had her Pennsylvania license revoked, based on her having pled 
guilty to a crime of moral turpitude, possessed, used, acquired or distributed a 
controlled substance for other than an acceptable medical purpose, and has been 
found guilty of immoral or unprofessional conduct by misappropriating drugs from a 
patient or employer. (01/13/10) 
 
Lancaster County 
Misty Mussleman Szebin, license no. RN534420 of Lancaster, Lancaster County, had 
her nursing license suspended for at least five years retroactive to Sept. 8, 2008, based 
on findings that she violated the terms of her Voluntary Recovery Program Consent 
Agreement.  (01/21/10) 
 
Philadelphia County 
Sunday R. Witts, license no. PN269421 of Philadelphia, Philadelphia County, had her 
license suspended for at least three years retroactive to Dec. 3, 2009, based on 
findings that she violated the terms of her Voluntary Recovery Program Consent 
Agreement.  (02/02/10) 
 
Denah D. Feigenbaum, license no. RN562358 of Philadelphia, Philadelphia County, 
was suspended pursuant to the order of the Court of Common Pleas of Philadelphia 
County dated Feb. 9, 2010, which the court issued under section 4355 of the 
Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (02/19/10) 
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Snyder County 
Angela Schultz Kepner, license no. RN517210L of McClure, Snyder County, was 
suspended retroactive to Jan. 7, 2010, based on findings that she is unable to practice 
professional nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of mental 
or physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon 
alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 
judgment or coordination.  (02/16/10) 
 
Out of State 
Suzanne Camp, license no. RN207038L of Port Elizabeth, N.J., had her license 
suspended for no less than three years, retroactive to Dec. 2, 2009, based on her 
failure to comply with the terms of probation. (02/25/10) 

  
 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Optometry 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Osteopathic Medicine 
Cumberland County 
Kenneth R. Stephan, license no. OS008053L of Mechanicsburg, Cumberland County, 
was ordered to pay a civil penalty of $1,500 because he violated the practice act by 
having his license disciplined by the proper licensing authority of another state.  
(02/10/10) 
 
Montgomery County 
Ira H. Weiner, license no. OS004123L of Narberth, Montgomery County, was 
ordered to pay a civil penalty of $2,000 and his license was actively suspended for a 
period of 30 months, 12 months active and 18 months stayed in favor of probation, 
because Weiner was convicted of a felony in a federal court.  (03/10/10) 
 
Out of State 
R. Michael Gallagher, license no. OS003717L of Vero Beach, Fla., is indefinitely 
suspended because Gallagher has been convicted of a felony, a crime of moral 
turpitude and a crime related to the practice of osteopathic medicine and surgery.  
(03/10/10) 
 
Richard S. Goodstein, license no. OS006000L of Marshall, Mich., was ordered to pay 
a civil penalty of $1,000 because Goodstein had disciplinary action taken by the 
licensing authority of another state.  (03/10/10) 
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Jeffrey K. Kerner, license no. OS009086L of New Castle, Dela., was placed on 
probation during such time as his license to practice osteopathic medicine in  
Delaware is on probation because Kerner had disciplinary action taken by the proper 
licensing authority of another state.  (03/10/10) 
 
 
PA Board of Pharmacy 
Allegheny County 
Joseph A. Finkelpearl, license no. RP021985L of Pittsburgh, Allegheny County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500 and complete two credit hours of Accreditation 
Council for Pharmacy Education continuing education within six months of his 
consent agreement because he violated the practice act by failing to dispense a new 
prescription in a new and clean container or in the manufacturer's original container.  
(03/16/10) 
 
Butler County 
Christopher R. Good, license no. RP035952 of Cranberry Township, Butler County, 
had his license suspended, for at least 60 days from June 1, 2006 through Aug. 1, 
2006, and prospectively suspended for at least one year, said prospective suspension 
immediately stayed in favor of probation for at least one year, based on his having 
pleaded guilty to an offense involving moral turpitude and his having been convicted 
of a misdemeanor relating to the profession.  (01/21/10) 
 
Cambria County 
John A. Kriak, license no. RP042007L of Johnstown, Cambria County, had his 
license automatically suspended, for at least 10 years, retroactive to April 23, 2009, 
based on his conviction of a felony in violation of the Drug Act. (12/14/09) 
 
Montgomery County 
Alpa A. Patel, license no. RP438284 of North Wales, Montgomery County, was 
ordered to pay a civil penalty of $325 and obtain 6.5 hours of Accreditation Council 
for Pharmacy Education (ACPE) continuing education credits for the biennial 
reporting period of 2006-2008 within six months of the date of his order because 
Patel failed to complete 30 hours of ACPE continuing education.  (03/16/10) 
 
Out of State 
Pravin K. Patel, license no. RP041496R of Voorhees, N.J., had his license 
indefinitely suspended for no less than two years because he violated the practice act 
in that he had his license to practice pharmacy disciplined by the proper licensing 
authority of another state.  (03/16/10) 
 
Lori Ann Fenix, license no. RP044920L of Santa Rosa, Calif., had her license 
indefinitely suspended for no less than two years because she violated the practice act 
in that she had a license to practice pharmacy suspended, revoked, or refused or 
received other disciplinary action by the proper pharmacist licensing authority of 
another state, territory or country.  (03/16/10) 
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John Joseph Ekiert, license no. RP-036602-L of Youngstown, Ohio, had his 
Pennsylvania license automatically suspended based on his conviction in another state 
of an offense which, if committed in Pennsylvania, would be a felony under the Drug 
Act. (02/18/10) 
 
 
PA Board of Physical Therapy 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Podiatry 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Psychology 
No disciplinary actions taken.   
 
 
Real Estate Commission 
No disciplinary actions taken.   
 
Chester County 
Kenneth B. Stahl, license no. RS288609 of Downingtown, Chester County, was 
ordered to pay a civil penalty in the amount of $1,000, was publicly reprimanded, and 
was placed on probation because he was convicted of a misdemeanor which relates to 
the profession, and/or he no longer possesses the required character to hold a license 
to practice real estate.  (03/16/10) 
 
Cumberland County 
Ira S. Naiditch, license no. RS217061L of Carlisle, Cumberland County, was ordered 
to pay a civil penalty of $500 because he violated the practice act by engaging in 
conduct in a real estate transaction which demonstrated bad faith, dishonesty, 
untrustworthiness or incompetency.  (03/16/10) 
 
Lehigh County 
Walter Rodriguez, license no. RS303410 of Allentown, Lehigh County, was assessed 
a civil penalty of $1,400 and a reprimand was placed on his board record because 
Rodriguez failed to complete 14 hours of continuing education in timely and 
acceptable courses for the biennial reporting period of June 1, 2006 through May 31, 
2008 and failed to provide accurate and truthful information in an application and/or 
in the statements and papers that accompany the application to the commission.  
(03/17/10) 
 
Montgomery County 
Larry B. Minsky, license no. RM419754 of Churchville, Montgomery County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,000 because Minsky failed to exercise adequate 
supervision over the activities of his licensed salespersons or associate brokers within 
the scope of the practice act, and in that Minsky, by and through his salesperson, 
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induced any party to a contract, sale, or lease to break such contract for the purpose of 
substitution in lieu of a new contract.  (03/16/10) 
 
Weichert Co. of Pennsylvania, license no. RB046189C of Fort Washington, 
Montgomery County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because it violated 
the practice act because Weichert Co., by and through its salesperson, made a 
substantial misrepresentation and induced a party to a contract to break such contract 
for the purpose of creating a new contract.  (03/16/10) 
 
John Proctor Child, license no. RS289741 of Rosemont, Montgomery County, was 
assessed a civil penalty of $700 and a reprimand was placed on his board record, 
because Child failed to complete 14 hours of continuing education in timely and 
acceptable courses for the biennial reporting period of June 2, 2006 through May 31, 
2008 and failed to provide accurate and truthful information in an application and/or 
in the statements and papers that accompany the application to the commission.  
(03/17/10) 
 
Northampton County 
Deborah Dahlinger, license no. RS271425 of Bethlehem, Northampton County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,250 because Dahlinger violated the practice act by 
making a substantial misrepresentation and induced a party to a contract to break such 
contract for the purpose of creating a new contract. Dahlinger engaged in conduct in a 
real estate transaction which demonstrates bad faith, dishonesty, untrustworthiness or 
incompetency in violating the practice act by failing to exercise reasonable 
professional skill and care, and failing to deal honestly and in good faith.  
(03/17/10) 
 
Warren County 
S. Jeanne Daley and Daley Real Estate Inc., license nos. RM419967 and RS172651 
of Warren, Warren County, were ordered to pay a civil penalty of $1,500 because of a 
failure to exercise adequate supervision over the activities of a licensed salesperson 
within the scope of the practice act and they engaged in conduct during a real estate 
transaction which demonstrates bad faith, dishonesty, untrustworthiness, or 
incompetence.  (03/16/10) 
 
 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
Washington County 
Gai Linn Tatrai, license nos. SL002602L and TH000248L of Charleroi, Washington 
County, was ordered to pay a $700 civil penalty and to complete seven contact hours 
of make-up continuing education credits within six months of the board's order 
because she failed to satisfy the continuing education requirements of the board and 
practiced fraud, misrepresentation or concealment in obtaining the renewal of her 
licenses by falsely certifying that she had completed the requisite number of 
continuing education hours during the biennial reporting period of Aug. 1, 2006 
though July 31, 2008.  (04/08/10) 
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PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists 
and Professional Counselors 
Lancaster County 
Michelle L. Harnish, license no. CW01469L of Elizabethtown, Lancaster County, had 
her license suspended for no less than three years, with suspension to be stayed in 
favor of probation while participating in the Professional Health Monitoring Program. 
(02/17/10) 
 
 
Lycoming County 
Bruce Kevin Lundigran, license no. SW124425 of Williamsport, Lycoming County, 
was immediately suspended for failure to pay the $1,500 civil penalty in a previously 
issued board order.  Lundigran is also to complete 30 hours of approved continuing 
education.  (02/23/10) 
 
 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and 
Salespersons 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Veterinary Medicine 
Franklin County 
John Allen Wible, license no. VT004162 of Quincy, Franklin County, was suspended 
for no less than three years for failure to comply with a previously issued board order. 
(02/23/10) 
 
Lawrence County 
Connie Fay Cameron, a/k/a Connie Glavan, license no. VT003363 of New Castle, 
Lawrence County, had a public reprimand placed on her permanent board record, was 
assessed a civil penalty of $1,000, and was suspended for no less than one year, with 
such suspension stayed in favor of probation after one month of active suspension, 
because Cameron engaged in dishonest or illegal practices in or connected with the 
practice of veterinary medicine and engaged or knowingly maintained professional 
connection or association with a person who is in violation of the Veterinary 
Medicine Practice Act.  (03/19/10) 
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A complete list of sanctions is available online at 

www.dos.state.pa.us . 
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	Pennsylvania Department of State
	Out of StateElizabeth Mangan, license no. CO262553 of Palm Coast, Fla., had her Pennsylvania license suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/18/10)

